围甲再进仁怀酱香酒庄 四支甲级劲旅激情相遇

日前,酒都仁怀又将迎来一场高水平的 全国围棋甲级联赛。来自贵州、山东、四川、浙 江的四支甲级劲旅将汇聚仁怀酱香酒庄,进 行围甲常规赛的第十二轮角逐。

其中,贵州仁怀酱香队主场对阵目前围 甲排名第一的成都懿锦控股队, 而玲珑轮胎 山东队此次也将主场摆擂于此,对阵上届围 甲第五名的浙江浙商证券队。以上四队共有 中韩7位世界冠军、9位九段高手出场参战, 一场世界级的纹枰大战将在酒都激情上演。

四大战队十六名职业棋手相聚一起,进 行共八盘棋的对决,这在主客场的围甲赛场 上还是十分罕见的。另外,著名国手曹大元九 段、中国台湾世界冠军周俊勋九段也将前来 助阵,加上参赛棋手共有8大世界冠军、11 位九段汇聚于此,所以,此次仁怀围甲大战, 注定将成为广大棋迷和全国媒体关注的焦

本次比赛冠名中国围棋甲级联赛"仁怀 酱香酒专场",由中国围棋协会主办,仁怀酱 酒集团、齐鲁棋院承办,贵州省仁怀市酱香酒 酒业有限公司、山东玲珑轮胎股份有限公司

四支参赛队伍的出场阵容为: 主队贵州 仁怀酱香队为世界冠军、韩国外援姜东润九 段,00 后全国冠军陈梓健七段,以及小将沈 沛然六段、陈一纯六段。其对手成都懿锦控股 队(客队)上场队员则是世界冠军党毅飞九 段、谢尔豪九段,全国冠军廖元赫九段以及实 力棋手屠晓宇八段。

另一支主队玲珑轮胎山东队由三大世界 冠军范廷钰九段、申旻峻九段(韩国外援)、许 皓鋐九段,以及00后新锐国手伊凌涛八段出 战。其对手浙江队同样人才济济,上场的分别 是世界冠军檀啸九段、全国冠军许嘉阳九段, 以及状态不俗的蒋其润八段、张涛八段。

仁怀酱香酒庄设擂围甲的同时, 还将举 办丰富多彩的活动。其中,曹大元九段、周俊 勋九段将与6名围棋业余名手一起,进行一 场别开生面的"台河杯"围棋大师与业余名手 联谊寨 (玖文)

传承 1600 年 中国设计符号赢得国际认可

在时代的发展进程中,我们常说"颜值即 正义",事实上,大多数优秀的设计作品总是 能够为产品赋予更多的可能性。

近日,2024年美国缪斯设计奖获奖结果 正式揭晓, 作为全球设计圈内最具有影响力 的国际奖项,美国穆斯设计奖被称为"设计界 奥斯卡",在业内具有极高的声誉和关注。

从全球 102 个国家和地区的 3.6 万多件 作品中,会稽山兰亭大师一举斩获 2024 美国 缪斯设计金奖。其为何能从万件参选作品中 脱颖而出,源于会稽山兰亭具备独树一帜的 中国设计风格。

"审美的尽头就是东方美学",随着中国文 化自信的回归,一系列中国元素不断出圈,而 黄酒作为世界三大发酵酒之一,源于中国,且 唯中国独有,本身就是中国元素的符号之一。

会稽山兰亭大师, 作为中国高端黄 天花板,将传承 1600 多年的中国超级符 号——王羲之《兰亭集序》,完美融入兰亭的 产品设计中,瓶身以中国颜色"天青色"作为 画卷,上方仅保留王羲之书写的"蘭亭"两字, 大量使用留白,下方使用画家文徵明的《兰亭 修禊图》,完美再现了千年前文人雅士汇聚到 "兰亭雅集"的盛大场景,让人感受到中国书 法文化魅力的同时,也能置身于天下第一酒 局当中。兰亭黄酒有诸多独具中国特色的文 化符号,形成了产品本身极高的辨识度。

始于颜值,忠于品质。除了外观设计吸引 众多消费者外,会稽山兰亭的出色品质同样 令人印象深刻。精选自种鉴湖糯稻,只保留 55%的米芯部分用于酿酒,按四时节气酿造, 又在中央酒库中储藏30年。澄亮的琥珀色, 有着舒雅协调的杏仁香、香草香、烘烤谷物香 气,入口后则是鲜香醇厚的味道。

本次斩获美国缪斯设计金奖, 只是会稽 山迈向海外市场的一小步。始创于1743年的 会稽山,作为一家拥有280多年历史的黄酒 企业,今年仿佛格外活跃。

在刚刚过去的巴黎奥运会,会稽山代表 黄酒入驻巴黎中国之家,成为指定黄酒,在塞 纳河畔,用中国黄酒"投醪劳师"的表演,花式 应援中国运动员;在日本东京,邀请一众政商 界高端人士,举行中日文化美食品鉴交流会

正是会稽山的不断尝试, 把中国黄酒推 向了更广阔的国际舞台,展示了中国黄酒文 化的深厚底蕴。 (玖讯)

婚启事

***** 新郎王鑫与新娘张冬雪 于公历 2024 年 9 月 28 日正

特此登报。

式结为夫妇。

敬告亲友,亦作留念。

"舍得酒,每一瓶都是老酒"

舍得携手央视开启老酒品质溯源暨舍得中秋奇妙游

日前,舍得酒携手央视,与总台主持人撒 贝宁、知名文化学者郦波以及植物科普博主 陈奇奇开启舍得中秋奇妙游。活动以"央视直 播探厂+中秋舍得佳宴"的形式,带领观众沉 浸式走进舍得生态酿酒工业园, 溯源舍得老 酒品质。晚间,开启舍得之夜,嘉宾以诗佐酒, 与来自全国的舍得酒消费者及屏幕前的万千 观众共庆中秋佳节,传递美好与祝福。

此次活动汇聚央视新媒体矩阵、重磅嘉 宾阵容、慢综艺形式及趣味互动四大亮点,构 建起了舍得与消费者的全方位深度沟通。同 期,舍得酒在品牌、市场端的营销活动全面铺 开,与舍得中秋奇妙游有机联动,极大地提升 舍得在双节期间的品牌曝光与消费者触达。

强化舍得老酒认知优势 舍得酒联动央视, 开启品质溯源之旅

让更多消费者知道舍得老酒为什么好, 是今年老酒战略 2.0 升级后的重点强化的课 题之一。此次舍得酒联动央视新闻,深入舍得 生态酿酒工业园,开展品质溯源之旅,即强化 舍得老酒认知优势的一次重要行动。

围绕生态酿酒、六老酿艺、坛贮老酒等多 场景,撒贝宁、郦波、陈奇奇开启了舍得中秋 奇妙游三大闯关挑战。其间,嘉宾团队与由舍 得酒业董事长蒲吉洲、总裁唐珲、副总裁饶家 权、国家级非遗"沱牌曲酒"传统酿造技艺代 表性传承人龙远兵组成的高管团队,以"问答 互动+科普讲解"形式,生动有趣地揭秘舍得 酒的生态、老酒、科创三大品质壁垒及深厚的

跟随央视镜头,观众"进入"舍得生态酿 酒工业园,通过陈奇奇的趣味科普了解植物 对微生物环境的影响, 认识到生态系统对酿 造高品质老酒的重要性;走进泰安作坊,在郦 波对射洪诗酒文化的解读中, 感知舍得深厚 的文化内涵,通过撒贝宁体验舍得独特的"六 老"(老曲艺、老窖池、老酿艺、老酒糟、老基 酒、老匠人)酿造工艺的过程,感受酿造一瓶 舍得好酒的匠心传承。

接着,在舍得科创中心,探秘微生物菌群 对老酒风味的影响, 领会科技创新对生态老 酒品质提升的赋能;来到坛贮老酒库,看到舍 得坛贮老酒溯源系统对每一瓶老酒从酿酒原 粮到生产、流通、消费全流程的记录,深入了 解舍得是如何运用数字化技术确保"舍得酒, 每一瓶都是老酒"。

通过第一视角沉浸式感官体验和实时互 动,舍得以更开放、更直观的方式展示了舍得 老酒从生态酿造到生态贮存的全过程。不同 于以往传统探厂直播,本次节目采取"C端化+ 慢综艺"的呈现方式,在轻松愉快的氛围中为 观众揭开舍得老酒的品质密码, 让他们更立

体地感知到"舍得酒,每一瓶都是老酒"。

行业人士认为,作为首家提出老酒战略 的企业,舍得酒业自2019年便将其置顶为顶 层设计,全面指导公司生产经营实践。同时, 舍得一直致力于推动老酒市场的健康发展, 由其牵头起草的《坛贮老酒(浓香型白酒)》团 体标准于7月发布,填补了行业空白。此次舍 得依托央视权威平台和多领域嘉宾阵容,全 方位展现"生态、老酒、科创"三大核心优势, 将进一步强化"舍得=老酒"的理念,持续夯实 其作为"坛贮老酒市场化的开创者和引领者"

对酌老酒,共话团圆 以诗酒文化为载体, 传递"舍得情浓"

这场中秋奇妙游中,除了溯源舍得老酒 的"硬核"实力,舍得还从消费者情绪价值出 发,设置"舍得之夜"佳宴环节,与万千观众举 杯相邀,共话美好与祝福。

晚宴上,撒贝宁与郦波分别率队体验古 人风雅游戏——飞花令,通过"酒""月""圆" 等独具中秋意蕴的诗词,带领观众感受舍地 传承千年的文化底蕴。

其间,撒贝宁分享了有关"舍得智慧"的 感悟:"人们常说,你只管努力就好,时间会给 你答案。其实,舍得就是寻找答案的过程。在 这过程中,舍得成为酿造老酒的智慧。"这一 感性流露也让观众真切地体会到"舍得"品牌 蕴藏的丰富哲思与中国智慧。

现场除了嘉宾外,还有来自全国各地的 核心消费者代表。通过佳宴环节,舍得与中秋 团圆场景深度链接,创新消费者体验,传递出 "花好月圆"的美好意象和"舍得情浓"的情感 价值。而这一品牌向上、场景深挖的营销举 措,也为终端动销转化提供助力。

整场节目在央视新闻客户端、央视新闻 新媒体矩阵、央视一套新媒体矩阵等平台直 播,两小时的节目吸纳了多圈层受众的广泛 关注,当天多平台观看人次近1200万。不少 网友积极留言,表达对舍得老酒品质及文化 的认可与喜爱。

依托央视权威媒体矩阵、嘉宾阵容强大 的影响力, 舍得酒在双节期间的品牌声量与 势能持续拉升;而以"舍得之夜"佳宴为情感 纽带,"舍得情浓"的情感内核触达到了更多 消费人群,从而有效激发潜在消费者的购买 欲望,助推舍得双节销售转化。

B端、C端联动出击 多维度、多渠道布局 双节链接消费人群

此次中秋奇妙游活动, 让舍得在双节期 间收获更高的关注度与好感度。这与其在品 牌端与市场端,开展的多维营销活动互为合 力,极大提升市场氛围,助力终端动销。

在品牌端,舍得线上线下两手抓,加速释 放品牌势能。8月以来舍得主题形象广告覆盖 全国 30+核心城市,在高铁、机场枢纽及核心 商圈进行高频次、长周期的品牌曝光。9月初, 舍得中秋 TVC 登陆 CCTV-1/CCTV-13,携手 顶流媒体平台,形成全面传播势能,拉升舍得 品牌声量和影响力。

在市场端,舍得通过精准的消费者培育、 "兴趣圈"场景营销、战略产品专属 IP 打造、宴 席市场布局、终端布建等积极动作,多点发力 全面激活双节市场。

首先,舍得整合终端消费圈层,通过"兴 趣圈"等场景营销链接不同消费者,达成情感 共鸣,进而提升消费者粘性与忠诚度。舍得通 过开展全国羽毛球挑战赛、舍得老酒盛宴等 活动,深化高端圈层对舍得老酒的品质与文 化的认知。另外,舍得还通过总冠名"2024遂 宁·河东第二届 S2N 水上音乐节"、举办"舍得 有戏"IP活动、"舍得之夜 唱响聊城"群星演 唱会等文娱类活动,链接大众消费人群,拉动 终端销售转化。

其次,舍得围绕高端战略产品"藏品舍得 10年",打造文化品鉴戏剧 IP"一舍得千年", 通过舞台剧形式生动演绎,展现了舍得千年 技艺传承,为消费者带来老酒文化的时光盛 宴新体验;此外还打造了专属消费者旅游 IP "对话世界丝路季"。这两大专属 IP 聚焦商务 宴请场景,创新消费体验,并在双节期间持续 演绎,不断进行高端圈层培育。

最后,强化渠道建设,提升终端消费体 验。舍地积极开展双节终端消费物料布建,在 全国完成超两万家终端布建、近6000家极致 陈列,持续激活"双节"旺季消费需求。舍之道 开启终端专属活动"舍之道礼乐汇",紧贴宴 席场景,还针对消费者开展促销活动,让消费 者享受称心满意的优惠,传递品牌关怀。

不难看出,通过品牌升空、营销落地,舍 得在双节期间形成了全方位、大规模、高频次 的品牌传播,这与兼有深度、广度、高度的市 场营销布局相辅相成,释放出更高、更强的品 牌曝光度与品牌声量,进一步强化人们对"舍 得酒,每一瓶都是老酒"的品牌认知。

《杏花村外史》之第二季(连载之二十三)

■ 杨仁宇 / 著

第二十三回 太娘的汾酒奇缘

红颜美酒韵悠长,浅笑嫣然似暖阳。 勇抗恶邪护秘酿,杏花村内美名扬。

在明朝时期的杏花村,有一位女子,名叫 太娘。她生得美艳动人,肌肤如雪,眉眼如画, 一颦一笑都透露着独特的气质。然而,命运却 对她开玩笑,家道中落的她,最终只能委身于 一个平凡且无能的丈夫。

尽管生活并不如意,太娘却并未被困境 打倒。她的内心充满了善良和勇气,如同春日 暖阳,温暖着杏花村的每一个角落。即便是贪 官污吏欺压百姓,太娘也会挺身而出,她宛如 一朵盛开的梅花,在寒风中傲然挺立。

由于太娘正直果敢又热衷于酿酒,成为 杏花村汾酒酿造技艺的传承人, 太娘酿造的 汾酒香醇无比。那酒的颜色如琥珀,晶莹剔 透;香气扑鼻,犹如春日的百花盛开。品尝一 口,醇厚的味道在舌尖蔓延,令人陶醉。因此, 太娘的酒坊顾客盈门,声名大噪。

然而, 杏花村的平静被一群恶势力打破 了。他们觊觎太娘的酿酒秘方,企图将其据为 己有。这些恶势力心狠手辣,为了达到目的不

面对恶势力的觊觎, 太娘深知自己肩负 着保护汾酒秘方的重任。她在心中暗暗告诉 自己:"绝不能让恶势力得逞,秘方是杏花村 的宝藏,我要誓死守护!"在与恶势力斗智斗 勇的过程中,太娘始终保持冷静和坚定。

恶势力为了得到汾酒秘方, 使出了各种 卑劣手段。他们开始试图贿赂太娘,送上金银 财宝和华美的衣物,但太娘不为所动,她明白 这些不过是恶势力的陷阱。见贿赂不成,恶势 力又派人暗中监视太娘的一举一动, 试图寻 找秘方的线索。太娘察觉到了他们的监视,但 她并未露出破绽,反而更加小心谨慎。

太娘知道恶势力的贪婪和狡猾,决定铤 而走险,主动出击。她巧妙地布局,让恶势力 陷入了她精心设计的陷阱。在一个月黑风高



■太娘带领大家修桥筑路。

的夜晚,太娘佯装生病,故意在丈夫面前透露 了秘方的存放地点,并暗示丈夫要加强防范。 然后,她偷偷在存放"秘方"的地方周围布置 了一些看似随意的线索,引导恶势力走向错 误的方向。

那些恶势力以为机会来了,如饿虎扑食 般潜入太娘家中。然而,他们却不知自己早已 落入了太娘精心设计的陷阱中。太娘在地上 撒下一些特殊的粉末,这些粉末在夜晚会发 出微弱的光芒,却不易被察觉。恶势力在追逐 秘方的过程中,不知不觉地踩上了这些粉末, 留下了清晰的脚印。

太娘还安排了一些村民在关键时刻出 现,共同制服恶势力。当恶势力最终找到所谓 的"秘方"时,他们欣喜若狂。然而,他们哪里 知道一切都在太娘的掌控之中。真正的秘方 早已被太娘转移到了安全的地方。

在与恶势力的搏斗中,太娘毫不畏惧。她 身手敏捷,挥舞着手中的棍棒,每一次攻击都 充满了力量。她的眼神坚定而勇敢,心中只有 一个信念:"我要守护杏花村的安宁,绝不能 让恶势力得逞!"最终,在村民们的共同努力 下,这帮恶势力都被捉拿到官府衙门中,在人 证、物证和案发现场留下脚印的铁证面前,恶 势力不得不低下罪恶的头。

恶势力终于被发配了, 杏花村又恢复了 往日的宁静与祥和。但太娘并没有停下脚步。 她意识到,仅仅依靠她一个人的力量是无法 长久守护杏花村的。于是,她决定带领村民们 共同发展,让杏花村变得更加繁荣富强。

太娘开始积极组织村民们学习并传授她 的酿酒技艺, 她将自己的经验毫无保留地传 授给大家。在她的耐心教导下,越来越多的村 民掌握了汾酒的酿造方法, 酒坊的规模也逐

渐扩大。

然而,随着杏花村酒坊的名声越来越响 亮,一些新的问题又接踵而至。其他地方的酒 商开始嫉妒杏花村的成功, 他们试图通过不 正当手段来打压杏花村的酒坊。

面对竞争对手的挑衅,太娘展现出了坚 定的信念和果敢的决策力。她在心中暗暗告 诉自己:"我们不能被困难打倒,要想办法战 胜竞争对手!"她带领村民们加强了酒坊的管 理,提高了汾酒的品质,并积极开拓市场。同 时,她也没有忽视村庄的建设,组织村民们修 路、建桥,改善基础设施,让杏花村的面貌焕

在太娘的努力下,杏花村逐渐发展成为 一个富裕而和谐的地方。人们对太娘的敬仰 和感激之情也越发深厚。而太娘自己,也在这 个过程中收获了成长和满足。她深知,是大家 的共同努力才让杏花村有了今天的繁荣。

太娘的善良和勇敢引起了天上神仙的关 注。一天夜里,她在梦中遇到了一位神秘的仙 人。仙人告诉她,她的善良和勇敢得到了回 报,她的汾酒将拥有神奇的魔力,能够给人们 带来幸福和安康。

第二天清晨,太娘醒来后,惊喜地发现自 己的酿酒技艺犹如神助, 汾酒的味道越发醇 厚。她深知这是仙界的庇佑,于是决定用这神 奇的汾酒去造福更多的人。

随着时间的推移,太娘的汾酒声名远扬, 吸引了五湖四海的人们前来品尝。人们喝下 这美酒,仿佛沉浸在幸福的海洋中,身体也变 得格外强健。

最终,太娘在一个宁静的夜晚安详地离 世。然而,她的精神如同璀璨的星光,永远照 耀在人们的心中。她的汾酒成为仙界与人间 的纽带,将美好与喜悦传递给每一个人。

每到杏花盛开的季节,人们总会想起太 娘。她的勇气、善良以及那令人陶醉的汾酒, 成为杏花村最珍贵的宝藏。太娘的传奇故事, 也如同一幅美丽的画卷,在岁月的长河中,永 恒地流传下去。

欲知后事如何,请看下回分解。

(待续)

地址:四川省成都市金牛区金琴路 10 号附 2 号

电话:(028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280

四川省东和印务有限责任公司印刷